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EXAMEN DE FISICA 2°DE BACHILLERATO 25-OCTUBRE-2005 ¥y

Es imprescindible explicar y justificar las respuestas para alcanzar la calificacién maxima.

1.- Una particula de 0,2 kg estd sujeta al extremo de un muelle y oscila

con una velocidad dada por w(t) =2 sen 2t m/s. En el instante inicial la I‘N\/\/\/\/VV\/\A_I
particula se encuentra en el origen. Calcula:

a)La posicion de la particula en el instante t = 7/2 s. (1 punto)

b)La energia total de la particula y la energia potencial de la particula en el instante t = W8 s .
(1 punto)

d)Representa con los valores correspondientes las graficas de la elongacion y la velocidad frente
al tiempo(1 punto)

2.- Una onda que se propaga en una cuerda tensa de 0.01 kg/m de densidad lineal viene dada por
la ecuacion:
y(x, t) = 0.2 sen(nx + 100wt) m
Calcula:
a)La frecuencia, el periodo, la longitud de onda y el nimero de ondas, asi

como el médulo, direcciéon y sentido de la velocidad de propagacion de la
onda.;Cudl es la tension de la cuerda? (1 punto)

b)La diferencia de fase entre dos vibraciones de un mismo punto del espacio + +
separadas por un intervalo de tiempo de 0,2 s. (0,5 puntos) s t }‘ l \
¢);Cémo seria la ecuacion de otra onda con las mismas caracteristicas que la _

anterior, pero desfasada m/27?;Cudl seria la resultante de la superposicion de v v Y

las dos ondas propagindose simultdneamente? ;Qué caracteristicas tienen las
ondas formadas? (1,5 puntos)

3.- a);Qué es una onda estacionaria? ;Cudles son sus caracteristicas principales? (1 punto)
b)Una cuerda de 2 m de logitud oscila con sus dos extremos
fijos en un modo de vibracién con dos nodos internos. La
frecuencia de oscilacion es de 100 Hz y la amplitud maxima es
de 5 cm. Determina:

i) La longitud de onda de la onda en la cuerda. (1 punto)

ii)La amplitud de oscilacién de un punto de la cuerda situado a 33 cm de un extremo. (1 punto)
iii) La velocidad médxima del punto en el centro de la cuerda. (1 punto)

AxB
DATOS: senA=* senB = 2sen 5 cosS





